
Hlas od Jordánu 
informátor římskokatolických farností 
Morkovice, Pačlavice a Prasklice 
5. NEDĚLE POSTNÍ ‐ 10. dubna 2011 

Liturgie slova: Stále upírám oči na Hospodina, vždyť on mé nohy vysvobodí z léčky. 
Obrať se ke mně a smiluj se nade mnou, vždyť já jsem tak sám a tak ubohý! 

1. čt. - Ex 17, 3-7 * Dej nám vodu, ať se napijeme. 
Žalm - Žl 95 * Kéž byste dnes uposlechli jeho hlasu: „Nezatvrzujte svá srdce!“ 
2. čt. - Řím 5,1-2.5-8 * Láska je nám vlita skrze Ducha svatého, který nám byl dán. 
Evangelium: Jan 4,5-42 * Pramen vody tryskající do života věčného. Obyčejné setkání 
plné překvapujících zvratů. Tak může působit Ježíšovo setkání se Samaritánkou. Ježíš 
nejprve prosí Samaritánku o vodu. Tato prosba prozrazuje jeho žízeň, která je spíš žízní po 
její žízni.Jeho prosba má vyvolat její prosbu o vodu živou. Samaritánka nechápe, o jakou 
vodu jde. Ježíš jí proto vyjevuje její minulost, a ona rozpoznává, že je prorokem, který 
mluvil o duchovních věcech. Voda byla jen symbolem Ježíšova zjevení, jeho slova, které 
je duch a život. Právě v tomto slově čili v duchu a v pravdě je třeba uctívat Otce. Tato 
voda je plodem  Ježíšovy smrti na kříži, kdy vytryskla z jeho probodeného boku. 

BOHOSLUŽBY OD  10. DO 17. DUBNA  2011 
neděle 10. dubna 
5. neděle postní 

Pačlavice 
Morkovice 

8:30 
10:00 

mše sv. - volná intence! 
za + Ondřeje Moronga, rodiče a živou rodinu 

pondělí  11. dubna Morkovice 15:00 za + Františka Kopečného, živou a + rodinu 
úterý 12. dubna Morkovice 18:00 společná modlitba novény 

středa  13. dubna Morkovice 18:00 za + Evu Procházkovu a manžela 
čtvrtek 14. dubna   Pačlavice 

Morkovice 
17:30 
18:00 

mše sv. 
adorace a novéna do 19:00 

pátek  15. dubna 
Bolestný pátek 

Prasklice 
Morkovice 

17:00 
18:00 

mše sv. 
za + rodiče Pátikovy, bratra a živou rodinu 

sobota  16. dubna Morkovice 18:00 společná modlitba novény 
neděle 17. dubna 

Květná neděle 
sbírka na opravy 

Pačlavice 
Morkovice 
Prasklice 

8:30 
10:00 
10:30 

mše sv. 
za farníky 
mše sv. a od 10:00 zpovídání 

Křížové cesty jsou každou neděli v 13:30 v Pačlavicích, v 14:00 v Prasklicích a v 15:00 
v Morkovicích.. Vedení KC 10.4. farní rada * 17.4. mládež * 22.4. Velký pátek - ve 12:00 
KC všech farností na Křéby. Připravte si KC sami a rozdělte si jednotlivá zastavení. 
Čteme Písmo sv. zapoj se do společné četby v době postní, každý den jednu kapitolu 
z evangelia sv. Jana a potom Knihu Zjevení. Společně čteme v neděli po křížové cestě. 
Setkání mládeže naší arcidiecéze s biskupy bude v sobotu 16. dubna v Olomouci. 
Z děkanátu pojede autobus v 7:15 z Morkovic od fary. Pojedou žáci 8. a 9. třídy a všichni 
mladí, kteří se připravují na biřmování. Příspěvek na dopravu je 80,- a na setkání 50,- Kč.  
Příprava na biřmování pokračuje samostudiem podle daných otázek. Další setkání bude 
ve čtvrtek 14. a v pátek 15. dubna vždy v 19:30 na faře v Morkovicích. 
Pouť k Panně Marii Bolestné  v Kroměříži -  pátek 15.dubna. Mše sv. v 6:30, 8:00, 9:30 
a 11:00. V 13:00 křížová cesta a svátostné požehnání, 17:00 - křížová cesta a mše svatá. 

Zahájení modlitby novény před obnovou křestních slibů v neděli při křížové cestě. 
Oslavy cyrilometodějského milénia před 150 lety byly příležitostí k velké 
náboženské i národní obrodě. Bohaté plody tehdejších oslav přičítám 
nejen Boží milosti, ale i dobré přípravě, která tehdy trvala několik let, a 
zapojení velkého množství věřících. Pohled na českou společnost i 
církevní společenství u nás ukazuje, že zase potřebujeme velkou obrodu. 
Žádný z nás nemůže rozhodovat za druhé, a proto i s obrodou církve a 
národa musí začít každý sám u sebe, vždyť stále platí nerudovské „bude-
li každý z nás z křemene, pak bude celý národ z kvádrů“. Spojíme-li své 
síly a o obnovu se přičiníme společně, sklidíme bohatou úrodu. V prvním 
roce přípravy se zaměříme na svůj křest, který je nejdůležitějším okamžikem našeho 
křesťanského života. Promyslíme křestní závazky, abychom se k nim mohli znovu 
zodpovědně přihlásit. Nemá však jít jen o zbožná rozjímání, ale i o vážné změny v našem 
životě, protože na nesmírný dar, který jsme ve křtu dostali, je nutné odpovědět adekvátním 
způsobem. Už nyní je třeba žít jako skutečné Boží děti. Proto podstatnou částí novény jsou 
pravidelné modlitby. Půjde-li v nich o pravdivé otevírání se Bohu, Boží království poroste v 
nás a změní se i svět, protože v něm přibude lidí obnovených Kristem. U něho není nic 
nemožného, ani obrácení našeho národa. Od nás však čeká víru a spolupráci. 
Děkuji prof. Piťhovi, který na žádost biskupů novénu připravil, a děkuji také všem, kteří se 
do společného díla osobním prožíváním novény zapojí. Bůh se jistě nenechá zahanbit a dá 
nám ještě víc, než si odvažujeme vyprošovat.                         Mons. + Jan Graubner 
Novéna trvá devět dnů. Není to náhodné číslo. Je to číslo symbolické. Připomíná totiž 
devět měsíců lidského těhotenství. Za tu dobu vznikne nový člověk. Nový člověk – dítě 
znamená novou generaci, pokračování života, jeho obrození. To vše má proběhnout s námi 
v oněch devíti dnech novény. Máme z ní vyjít jako „noví“ lidé. Zahájení novény bude ve 
všech farnostech tuto neděli po Křížové cestě. Každý den od pondělí 11. dubna se budeme 
scházet k modlitbám novény až do úterý 19. dubna ve Svatém týdnu. V Pačlavicích a 
Prasklicích v 17:30 a v Morkovicích v 18:00. Pokud bude mše sv. tak bude novéna po ní. 
Modlitby si povedete sami, kdo se nemůže účastnit ať se modlí doma. Brožurky novén si 
můžete rozebrat ať se modlíte i doma ale do kostela si je vemte sebou. 
Květná neděle - bohoslužby začínají žehnáním ratolestí a průvodem do kostela v 8:15 před 
farou v Pačlavicích, v 10:00 Na městečku v Morkovicích a v 10:30 u sv. Floriána 
v Prasklicích. Zpovídání před velikonocemi bude ten den ve všech farnostech za účasti více 
zpovědníků. V Prasklicích od 10:00 před mší sv. zpovídá P. Stuška. V Pačlavicích začne 
v 13:30 KC a zpovídat budou dva 
kněží. V Morkovicích se na 
zpověď připravíme kající KC od 
14:30, která půjde od kostela 
městem na hřbitov. Zpovídá se 
po Křížové cestě od 16:00. 
Pouť do Svaté země. Děkujeme 
všem, kteří na nás mysleli.Vrátili 
jsme se nadšeni a povzbuzeni ve 
víře i společenstvím s ostatními. 
Modlili jsme se za vás všechny. 
Foto je z Ain Karem v Judsku 
kde se narodil patron naší 
farnosti sv. Jan Křtitel. 


